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Łubianka, dn. 22.05.2025 r. 

SZP.271.5.2025 

 

Strona prowadzonego postępowania o 

 udzielenie zamówienia publicznego 

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

z możliwością negocjacji, którego przedmiotem zamówienia jest: „Rozbudowa SUW w Przecznie 

wraz z budową studni, sieci wodociągowej i montażem wodomierzy” – postępowanie 

SZP.271.5.2025. 

 Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający 

przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”) wraz z 

wyjaśnieniami. 

Pytanie 1: W związku z planowaną rozbudową istniejącego system wizualizacji i monitoringu, proszę 

o informację do jakiego systemu wizualizacji należy dokonać wpięcia. 

ODPOWIEDŹ: W siedzibie Urzędu Gminy znajduje się komputer na którym jest zainstalowany jest 

system wizualizacji który zapewnia również zdalne sterowanie urządzeniami stacji. Dane odnośnie 

pracy stacji są gromadzone na jednostce umieszczonej na SUW. Na obiekcie znajduje się router 

obsługujący technologię VPN z kartą SIM posiadającą stały adres IP. Operatorzy stacji otrzymają 

zdalny dostęp do systemu wizualizacji za pomocą technologii szyfrowego VPN. 

Pytanie 2: Pragnąc przystąpić do w/w przedmiotowego postępowania, uprzejmie wnosimy o 

możliwość wydłużenia terminu realizacji zamówienia. 

Na podstawie ofert uzyskanych od producentów urządzeń technologicznych informujemy, że 

przewidywany czas produkcji tych urządzeń w połączeniu z ich montażem przekroczy przewidywany 

termin zakończenia robót związanych z realizacją przetargu. W związku z tym prosimy o odpowiedź 

czy Zamawiający rozważa przedłużenie terminu realizacji? 

ODPOWIEDŹ: Termin zakończenia prac do 28 listopada 2025 r. 

ZMIANA TREŚCI SWZ 

Na podstawie art. 286 ust. 1, 7 i 9 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący 

sposób: 
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w Rozdziale 10 SWZ. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA: 

ust. 1 (dotychczasowe brzmienie): 

„Termin realizacji zamówienia dla wszystkich części postępowania: do 31.10.2025 r.” 

otrzymuje następujące brzmienie: 

„Termin realizacji zamówienia dla wszystkich części postępowania: do 28.11.2025 r.” 

w Załącznikach 1A-1D:  FORMULARZ OFERTY 

Termin realizacji zamówienia (dotychczasowe brzmienie): 

"do 31 października 2025 r." 

otrzymuje następujące brzmienie: 

"do 28 listopada 2025 r." 

w Załącznikach 6A- 6D:  ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY (PROJEKT UMOWY) 

§3 ust. 1 (dotychczasowe brzmienie): 

" Wykonawca zobowiązany jest wykonać całość Przedmiotu Umowy w terminie do 31.10.2025 r., co 

zostanie potwierdzone protokołem odbioru końcowego robót podpisanym przez Strony Umowy." 

otrzymuje następujące brzmienie: 

" Wykonawca zobowiązany jest wykonać całość Przedmiotu Umowy w terminie do 28.11.2025 r., co 

zostanie potwierdzone protokołem odbioru końcowego robót podpisanym przez Strony Umowy." 

 

ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 

 Na podstawie art. 271 ust. 1 i 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść ogłoszenia o 

zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zostanie udostępnione w Biuletynie 

Zamówień Publicznych oraz na stronie prowadzonego postępowania. 

TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

 Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Termin, do 

którego Wykonawcy mogą składać oferty to 29.05.2025 r. do godz. 08:00, natomiast otwarcie ofert 

nastąpi 29.05.2025 r. o godz. 08:30. 

 Niniejsze wyjaśnienia do treści SWZ, zmiana treści SWZ oraz zmiana ogłoszenia są wiążące 

dla wszystkich Wykonawców. 

 

z up. Wójta Gminy Łubianka 
/-/ Sebastian Chojnacki 

Zastępca Wójta 


